



Obeležen Svetski dan Roma u Romskom edukativnom centru

Dodatnih 20 miliona evra od EU

Strane IV - V

BRANIČEVO

Danas

Godina petnaesta, broj 737, dodatak za Braničevski okrug



Poziv požarevačke uprave za učešće u javnoj raspravi

Javne površine u fokusu

Strana V

●● PETAK, 12. april 2019, broj 7865, godina XXI, cena 50 din, 40 den, 1,5 KM, 0.7 EUR (CG), 9 kuna

www.danas.rs

Nakon popravke šina od Požarevca do Majdanpeka sledi nova rekonstrukcija

Obnavljaju oko 70 kilometara železničke pruge do Beograda

■ Nakon modernizacije, koja bi trebalo da traje 15 meseci, brzina vozova biće podignuta na projektovani nivo do 120 kilometara na čas

Strana II

Obećanje predsednika Srbije na velikom mitingu u središtu Braničevskog okruga

Vučić: Dovodimo velikog investitora u Požarevac



Požarevac - Sledeći grad u kojeg dovedimo velikog investitora, a gotovo na nedeljnom nivou imamo pregovore sa različitim ljudima, biće Požarevac, obećao je predsednik Republike Srbije Aleksandara Vučić na mitingu u ovom gradu, održanom pred oko 12.000 građana, nakon posete pojedinim opštinama Braničevskog upravnog okruga u okviru kampanje „Budućnost Srbije“.

- Dovešćemo velikog investitora u Požarevac, a onda će i gradu biti lakše, rekao je Vučić u obraćanju. On je istakao da je najvažniji interes u Braničev-

skom okrugu da jedan veliki investitor dođe u Požarevac kao i nekoliko manjih ulagača, u drugim manjim opštinama.

Vučić se zahvalio na veličanstvenom skupu, ističući da nikada dosad nije video ovoliko ljudi na svom mitingu. Kaže da je u Požarevcu više ljudi nego na protestima opozicije zajedno, i to ne računajući Beograd.

- Nismo mnogo toga uradili u Braničevskom okrugu. Mi ćemo uskoro napraviti kompletnu analizu. Ranije smo se bavili mestima u kojima je veća stopa nezaposlenosti, u Nišu smo doveli šest fabrika, u Loznicu smo dove-

li investitore, sledeći nam je Braničevski okrug. Više ćemo ulagati i pomagati mesta Braničevskog okruga. Radićemo brzu saobraćajnicu koja će približiti Dunavske opštine Beogradu, koja će dovesti nove investitore, zato je naša obaveza da to uradimo i krećemo u gradnju početkom sledeće godine. Napravićemo i veliku saobraćajnicu preko Požarevca do Donjeg Milanovca, to je 66 kilometara puta, a 21 kilometar puta Kučevo - Majdanpek ćemo napraviti do septembra, poručio je predsednik.

Z. V.
Strana III



Ilustracija: M. Đerlek

JELISAVETI SEKI SABLJIĆ STATUA „MILIVOJE ŽIVANOVIĆ“



Požarevac - Jelisaveta Sablić je laureatkinja 24. Glumačkih svečanosti „Milivoje Živanović“ za tumačenje lika Bogdanke u predstavi Jugoslovenskog dramskog pozorišta „Vrat od stakla“, po tekstu Biljane Sribljanović i u režiji Jagoša Markovića, održanih u Požarevcu u počast bardu srpskog glumišta rođenog u ovom gradu, pa je popularnoj Seki pripala statueta slavnog glumca.

Tanja Bošković, predsednica stručnog žirija, u obrazloženju nagrade ističe da je Seka Sablić svojim raskošnim talentom i evidentnim ogromnim pregnućem iznedrila ulogu koja je dragoceni gradivni element onog najboljeg u savremenom pozorišnom stvaralaštvu, a time i u kulturi.

Z. V.

POŽAREVAC SLUŠA

HIT RADIO
104.9 MHz FM

Jug Bogdana 4
12000 Požarevac

Tel/fax: 012/531-631
Mobilni: 065/5-531-631

Hit Radio 104.9 FM
@hitradio1049
www.hitradio.rs

ISSN 1450-538X



9 771450 538047

Preminula dvogodišnja devojčica u bolnici

Slučaj trovanja ili alergije

Strana VII

Nakon popravke šina od Požarevca do Majdanpeka sledi nova rekonstrukcija

Obnavljaju oko 70 kilometara železničke pruge do Beograda

Požarevac - Rekonstrukcija pruge između Male Krsne i Jajinaca trebalo bi da počne 15. maja. Na ovoj deonici saobraćali su nekad vozovi između Požarevca i Beograda, odnosno iz Bora i Zaječara preko Požarevca, a sada je tu saobraćaj obustavljen. Jedino idu putnički vozovi na istočnom delu ove pruge od Požarevca ka Majdanpeku, Boru i Zaječaru, nakon što je rekonstruisano 90 kilometara ovog pravca u drugoj polovini prošle godine.

Predviđeni rok za završetak radova je 450 dana. Radove izvodi konzorcijum firmi koji čine francuska kompanija „Kolas“ i domaća „Energoprojekt“. „Infrastruktura železnice Srbije“

■ Nakon modernizacije, koja bi trebalo da traje 15 meseci, brzina vozova biće podignuta na projektovani nivo do 120 kilometara na čas

miliona evra. Ugovorom je predviđena modernizacija ukupno 68,8 kilometara koloseka i elektrotehničkih postrojenja, kao i radovi u osam stanica, šest stajališta, tri tunela i na dva mosta. Pored toga, građevinski će biti uređen i 31 putni prelaz na ovoj deonici.

saobraćaja na pruzi od Jajinaca do Male Krsne. Tokom izvođenja radova svi vozovi će saobraćati prugom Beograd - Mladenovac - Velika Plana. Tokom izvođenja ovih radova nesmetano će se odvijati teretni železnički saobraćaj preko Male Krsne od Velike Plane do Smedereva i Požarevca, kao i putnički železnički saobraćaj između Požarevca i Smedereva, što je predviđeno redom vožnje za 2019. godinu.

Da podsetimo, od 1. marta vozovi koji su saobraćali na relaciji Zaječar - Majdanpek produžili su put preko Kučeva do Požarevca, jer je neposredno pre toga rekonstruisano 90 kilometara pruge od/do Majdanpeka. Obnovljenom



Za vreme obnove pruge od Požarevca do Majdanpeka

ugovor o izvođenju radova sa ovim konzorcijumom potpisala je 28. decembra 2018, nakon međunarodnog tendera, u skladu sa pravilima Evropske banke za obnovu i razvoj, jer su finansijska sredstva obezbeđena iz kredita EBRD 5. Vrednost posla je 39,2

Modernizacijom pruge brzina vozova između Jajinaca i Male Krsne biće podignuta na projektovani nivo do 120 km/sat. Trenutna brzina vozova na većem delu ove pruge je oko 50 kilometara na sat. Radovi će se odvijati u uslovima potpune obustave železničkog

prugom prvo su krenuli teretni vozovi, a sada i putničke kompozicije sa modernim i udobnim motornim ruskim garniturama, koje već nekoliko godina saobraćaju na prugama koje nisu elektrificirane i mogu da postignu i do 120km/h.

Međutim, pomenutu razdaljinu vozovi po redu vožnje prelaze za dva sata i 23 minuta, iako je, dok je trajala obnova koloseka najavljivano da će vožnja na ovom pravcu trajati sat i po vremena. Kada se tome doda i deonica od Majdanpeka do Zaječara, putnici od središta Braničevskog okruga do središta Timočkog putuju čitavih pet sati, što je otprilike isto vreme za koje se nekad putovalo od Zaječara do Beograda.

Z. V. i B. B.

Putnički vozovi i dalje mile

Pravac Beograd - Mala Krsna - Požarevac - Kučevo - Majdanpek - Bor - Zaječar - Niš je paralelan Koridoru 10 i ima strateški značaj za Srbiju, a sada zbog nedavno otpočetih radova na deonici od Niša do Zaječara i planirane rekonstrukcije od Požarevca do Beograda on je neupotrebljiv. Podsetimo, pre početka i za vreme radova na ovoj trasi, obećano je da će kolosek biti osposobljen za maksimalnu brzinu od 80 kilometara na čas, što bi bilo relativno konkurentno autobuskom i saobraćaju sa individualnim vozilima. U slučaju da je to zaista ostvareno i sa završetkom dela ka Beogradu, ovom trasom bi se putnici od Timočke Krajine (od Bora i Zaječara, ali i od Knjaževca i Negotina) prevozili jeftinije i udobnije i neznatno sporije nego autobusima do Beograda.

Gradska komisija Požarevca sačinila rang-listu klubova i organizacija

Za sport 80 miliona iz budžeta

Požarevac - Gradska komisija Požarevca sačinila je rang-listu sportskih klubova i organizacija kojima će iz bu-

džeta dodeliti 80 miliona dinara za realizaciju programa od javnog interesa u 2019. godini.

Dodeljene sume kreću se od 50.000 dinara, koliko će dobiti Sportsko fudbalsko udruženje „Brajović“, do 12 miliona, koliko je odobreno Odbojkaškom klubu „Mladi radnik“. Sportski savez grada Požarevca dobiće 11 miliona, a Fudbalski klub „Mladi radnik 1926“ osam. Gradskom fudbalskom savezu odobreno je 6,8 a Košarkaškom klubu „Požarevac“ 4,7 miliona. Muški rukometni klub „Požarevac“ može da računa na 5,4 a istoimeni ženski klub na 3,5 miliona. Konjičkom društvu „Knez Mihailo“ biće isplaćeno 5,2 miliona, ženskom FK „Požarevac“ 4,75 miliona, a Klubu malog fudbala „Požarevac“ dva miliona. Novac je dobilo ukupno 55 klubova i organizacija, dok su četiri prijave odbačene zbog neispunjavanja uslova konkursa.

M. V.



Širenje toplovoda u Kostolcu kao stalna aktivnost

Devet miliona za nove priključke

Kostolac - U Kostolcu su u toku radovi na gradnji toplovoda u Bazenskoj ulici, u naselju „Kanal“, u koje će se uložiti devet miliona dinara. Po završetku radova, u ovoj ulici na toplovod će moći da se priključi 22 domaćinstva, na mreži koja je pouzdana i najjeftinija u Srbiji, jer se toplotna energija proizvodi u TE-KO Kostolac.

Prema strategiji razvoja gradske opštine Kostolac za 2019. godinu, sa projekcijama za 2020. i 2021, predviđen je program širenja toplifikacione mreže. Širenje toplifikacije nastaviće se i u Kobalovoj, u Starom Kostolcu, a zatim će uslediti toplificiranje kruga pijace, rekao je

Serdžo Krstanoski, predsednik GO Kostolac, prilikom obilaska radova. On se tom prilikom zahvalio gradona-

čelniku Požarevca Banetu Spasoviću i njegovim saradnicima koji su odobrili sredstva za realizovanje projekta širenja toplifikacione mreže na teritoriji kostolačke opštine.

Planiramo i izradu projekta toplifikacione mreže za naselja Plaža, Vinograd i Ostrovo, čime će cela teritorija gradske opštine Kostolac biti toplificirana. U isto vreme radiće se i rekonstrukcija zastarelih mreža, kazao je Krstanoski. Gradnja toplovoda trenutno se sprovodi i u požarevačkim mesnim zajednicama Busije, Burjan i Sopot, gde će se omogućiti priključenje oko 300 domaćinstava. Vrednost tih radova, koji obuhvataju postavljanje osam kilometara toplovođenih cevi, iznosi 170 miliona dinara.

M. V.

Intenzivni komunalni radovi u opštini Malo Crniće

Asfaltiranje i fasada biblioteke u fokusu



Malo Crniće - Komunalni radovi u opštini Malo Crniće su, zahvaljujući i povoljnim vremenskim prilikama, u punom jeku. Posebno su značajni asfaltiranje platoa ispred upravne zgrade mlina i asfaltiranje dela puta u naselju Kula čija je vrednost javne nabavke oko dva miliona dinara.

Narednih dana se očekuje i isporuka specijalnog vozila - traktora sa produženom hidrauličnom rukom, za potrebe Javnog komunalnog preduzeća „Čistoća“ Malo Crniće koji će u let-

njim danima služiti za sređivanje trotoara i potkresivanje rastinja i granja pored puta, a u zimskim danima za čišćenje snega.

Radovi na modernizaciji Narodne biblioteke „Srboljub Mitić“ privode se kraju, a po završetku radova, biblioteka će dobiti obrise moderne ustanove ove vrste i digitalnu čitaonicu sa neophodnim računarima. Radilo se i na rekonstrukciji kulturno-istorijskih spomenika, kao što je uređenje česme u naselju Kravlji Do.

Z. V.

Za asfalt u Ždreleu 28,5 miliona

Petrovac na Mlavi - Opština Petrovac na Mlavi dobiće iz republičkog budžeta 28,5 miliona dinara za unapređenje putne infrastrukture na području banje Ždrelo. Neophodna sredstva iznose 38 miliona, od čega će 9,5 obezbeđiti lokalna samouprava, kao svoje učešće. U planu je asfaltiranje tri putna pravca: Lopušnik - Bošnjak, deo Ulice Petra Dobrnjca i „Tršeni put“ u Šetonju.

M. V.

Predsednik obećao bolju infrastrukturu i ulaganja za još četiri opštine

Mnogo više novca za razvojne projekte

Žabari, Petrovac na Mlavi, Žagubica, Kučevo - Svoju posetu Braničevskom okrugu predsednik Vučić počeo je obilaskom radova na izgradnji stambenog objekta za izbegla i raseljena lica iz Bosne i Hercegovine u Žabarima čija je ukupna površina 700 kvadrata, a biće smešteno 12 izbegličkih porodica. Ukupna vrednost radova oko 250.000 evra, a stanovi se grade u okviru regionalnog dinatorskog projekta čiji su glavni investitori EU i SAD.

Vučić je potom u Petrovcu na Mlavi obišao fabriku „Eko step pelet“ čiji 40 radnika godišnje u tri smene proizvede do 35.000 peleta za domaće i strano tržište. Direktorica Svetlana Božinović kaže da je fabrika kupljena iz stečaja 2017. godine i da je do sada u nju ulo-

Rudnik se zasad neće zatvarati

Tokom posete opštini Žagubica, zapravo homoljskom naselju Krepoljin, Vučić je podsetio da je država uložila pet miliona evra u rekonstrukciju puta Krepoljin - Žagubica i Krepoljin - Gornjak - Petrovac i dodao da će mnogo više novca ulagati u žagubički kraj, kao i da rudnik mrkog uglja Jasenovac neće biti zatvoren.

- Znam da 250 porodica živi od tog rudnika i da, uprkos preporukama Svetske banke da se zatvori, država to neće uraditi, pre nego što pronađe investitore koji će zaposliti 300 do 400 ljudi, naglasio je on. Vučić je ovom prilikom najavio da će u Žagubicu doći Kinezi, da vide da li će investirati u fabriku, a ako neće, kako je rekao, onda će to uraditi država.

Obećanje predsednika Srbije na velikom mitingu u središtu Braničevskog okruga

Vučić: Dovodimo velikog investitora u Požarevac



Požarevac - Sledeći grad u kojeg dovedimo velikog investitora, a gotovo na nedeljnom nivou imamo pregovore sa različitim ljudima, biće Požarevac, obećao je predsednik Republike Srbije Aleksandara Vučić na mitingu u ovom gradu, održanom pred oko 12.000 građana, nakon posete pojedinim opštinama Braničevskog upravnog okruga u okviru kampanje „Budućnost Srbije“.

- Dovešćemo velikog investitora u Požarevac, a onda će i gradu biti lakše, rekao je Vučić u obraćanju. On je istakao da je najvažniji interes u Braničevskom okrugu da jedan veliki investitor dođe u Požarevac kao i nekoliko manjih ulagača, u drugim manjim opštinama.

Vučić se zahvalio na veličanstvenom skupu, ističući da nikada dosad nije video ovoliko ljudi na svom mitingu. Kaže da je u Požarevcu više ljudi nego na protestima opozicije zajedno, i to ne računajući Beograd.

- Nismo mnogo toga uradili u Braničevskom okrugu. Mi ćemo uskoro napraviti kompletnu analizu. Ranije smo se bavili mestima u kojima je ve-

ća stopa nezaposlenosti, u Niš smo doveli šest fabrika, u Loznicu smo doveli investitore, sledeći nam je Braničevski okrug. Više ćemo ulagati i pomagati mesta Braničevskog okruga. Ra-

■ U planu gradnja šire i bolje saobraćajnice od auto-puta, preko Požarevca do Donjeg Milanovca, u dužini 66 kilometara, a rekonstrukcija puta Kučevo - Majdanpek će biti završena do septembra

dićemo brzu saobraćajnicu koja će približiti Dunavske opštine Beogradu, koja će dovesti nove investitore, zato je naša obaveza da to uradimo i krećemo u gradnju početkom sledeće godine. Napravićemo i veliku saobraćajnicu preko Požarevca do Donjeg Milanovca, to je 66 kilometara puta, a 21 kilometar puta Kučevo - Majdanpek

ćemo napraviti do septembra, poručio je predsednik.

Predsednica Vlade Srbije Ana Brnabić poručila je u Požarevcu da Srbija nije podeljena i da ljudi okupljeni na skupu i drugi koji podržavaju rad aktuelne vlasti, čine većinu Srbije, koja želi da radi, napreduje i privređuje i koja je prava budućnost zemlje, koja je u mogućnosti da pobeđuje.

Ministar za regionalni razvoj Srbije Milan Krkobabić poručio je na skupu da su stabilne i veće penzije, nova radna mesta, investicije, plate koje će omogućavati pristojan život građanima i sigurnost za poljoprivrednike budućnost zemlje. Krkobabić je poručio da se najstariji sugrađani, koji su pretrpeli najveći teret reformi, moraju poštovati i mora im se jemčiti redovne, sigurne i uvek samo veće penzije. Kako je naveo, radnicima, zanatlijama, ljudima od znanja, nauke i umeća... moraju se jemčiti nova radna mesta, nove investicije, nove fabrike i zarade koje će omogućiti dostojanstven život njih i njihovih porodica.

Z. V.



ženo skoro šest miliona evra. Božinović je dodala da je sve što je uloženo domaći kapital, bez zaduženja i subvencija.

Predsednik se uputio i u Kučevo, gde je obišao Dom zdravlja u pratnji ministra zdravlja Zlatibora Lončara i Marka Blagojevića, direktora Kancelarije za javna ulaganja, koja je obezbedila sredstva za obnovu Doma zdravlja. Ovaj objekat se trenutno rekonstruiše, a vrednost investicije je oko 130 miliona dinara. Predsednik Vučić izjavio je u Kučevu da će građani do proleća naredne godine imati potpu-

no nov Dom zdravlja u čiju obnovu je uloženo 1,1 miliona evra.

- Očekujemo da nam stignu odobrena sredstva, kako bi počela druga faza rekonstrukcije vredna 111 miliona dinara, rekao je zamenik direktora Doma zdravlja Kučevo Ivan Rajčić. Vučić je građanima Kučeva poručio i da će u toku ove godine imati potpuno rekonstruisan put do Majdanpeka, odnosno da će 21 kilometar vrlo lošeg puta biti obnovljen i izrazio očekivanje da će se naći konačno rešenje za Šumsko industrijski kombinat.

Z. V.

Državni vrh obišao sportsku halu i terene na Srebrnom jezeru

Zaslužena podrška Velikom Gradištu

Srebrno jezero - Opština Veliko Gradište zaslužuje podršku i pomoć države, to se moglo zaključiti prema izjavama predsednika Republike Srbije Aleksandra Vučića i premijerke Ane Brnabić tokom posete Braničevskom upravnom okrugu. Naime, u okviru kampanje „Budućnost Srbije“ predsednik Vučić je obišao Sportsku halu i terene na Srebrnom jezeru.

Predsednika Srbije dočekalo je rukovodstvo opštine Veliko Gradište na čelu sa predsednikom Draganom Milićem, deca koja treniraju u sportskom kampu „TEO 4“, košarkaši KK „Požarevac“ i građani. Prilikom obilaska hale čija je izgradnja u toku Vučić je rekao za halu će država izdvojiti još 420.000 evra i poručio da će sportisti imati halu na raspolaganju u najkraćem roku.

U razgovoru sa decom u Velikom Gradištu, a sa jednim od njih je malo igrao i košarku, a onda malo i „pimplovač“ bubamaru, predsednik Vučić naglasio je da jure predsednika opšti-



Omladini bolji uslovi za sport i rekreaciju: Vučić i Milić na Srebrnom jezeru

ne Dragana Milića da završi parket u dvorani i da će imati halu na raspolaganju u najkraćem periodu. Vučić je od malih fudbalera dobio fudbalsku loptu sa njihovim potpisima i naglasio da mu taj poklon puno znači, po-

što u njima vidi buduće šampione. Od predsednika opštine Dragana Milića je dobio knjigu o Ramskoj tvrđavi i rekao da mu je Milić to namerno poklonio, kako bi se napravio put do Rumske tvrđave. On je rekao i da je pred-

sednik opštine pred njega izašao sa tri zahteva - da država pomogne uređenje Gradištanske čaršije i trga, za šta je potrebno oko 1,25 miliona evra, završetak sportske hale, za šta će odmah biti izdvojeno 420.000 evra i da se uradi put ka Ramskoj tvrđavi i kanalizacioni prsten oko Srebrnog jezera.

Vučić je konstatovao da je za sve to ukupno potrebno oko 30 miliona evra i dodao da će biti uređena Gradištanska čaršija sa trgovom. Naveo je i da će za dve godine biti završena brza saobraćajnica od skretanja za Požarevac, na autoputu do Velikog Gradišta i da će tako biti mnogo bolje povezan taj deo Srbije sa Beogradom i Novim Sadom.

Predsednik Milić rekao je da je prioritet te opštine razvoj sportskog turizma i da je uz podršku Vlade Srbije započeta izgradnja sportske hale, kao i da su napravljena četiri košarkaška terena. Završeno 80 odsto radova na hali i da opštini nedostaje oko 50 miliona dinara da hala bude u funkciji. Cilj

Najbolji u Srbiji po „e-upravi“

Obraćajući se okupljenim građanima u Požarevcu, premijerka Ana Brnabić pohvalila je opštinu Veliko Gradište kao najbolju u Srbiji kada je u pitanju „e-uprava“, ali i ne samo u tome. „Veliko Gradište je dobilo nagradu za izdavanje građevinskih dozvola zato što su učili i trudili se da među prvima dobiju elektronski sistem za izdavanje građevinskih dozvola, zato što su pazili da budu servis građana“, istakla je Brnabić.

je da se osim košarkaškog kampa Miloša Teodosića, koji radi već tri godine, otvori i škola odbojke u sportskoj hali, tako da sezona sportskog turizma na Srebrnom jezeru traje tokom cele godine, rekao je Milić.

- Pomoći ćemo mi i za gradnju sportskih objekata i za kanalizacioni prsten oko Srebrnog jezera i za uređenje Gradištanske čaršije, ali to ne možemo da uradimo samo u Gradištu. Sve to moramo da radimo i u Petrovcu i Požarevcu. Ljudi moraju da vide rezultate svog strpljenja i svog rada u svim opštinama, kazao je Vučić.

Z. V. i Lj. N.



Aleksandar Antić i Milorad Grčić na obeležavanju kraja radova na Dunavcu

Nakon završetka gradnje pristaništa „Kostolac“

Doprinos ekologiji i gradnji novog bloka

Kostolac - Na Dunavcu u podnožju kostolačkih termoelektrana bloka „A 1“ završena je gradnja pristaništa, koje će imati veliki doprinos ukupnom razvoju ovog energetskog kompleksa u sastavu EPS-a.

Izgradnja ovog industrijskog pristaništa je jedan od pet projekata Prve faze kreditnog aranžmana Srbije i Kine, a sa dokova u Kostolcu godišnje će se otpremati 150.000 tona pepela i 100.000 tona gipsa, koji je nusproizvod sistema za odsumporavanje u termoelektrani „Kostolac B“, što će doprineti unapređenju zaštite životne sredine u ovom kraju. Gradnja je počela polovinom marta

■ Sa dokova industrijskog pristaništa godišnje će se otpremati 150.000 tona pepela i 100.000 tona gipsa, koji je nusproizvod sistema za odsumporavanje u termoelektrani

Antić je rekao da Srbija i EPS posebnu pažnju poklanjaju zaštiti životne sredine i unapređenju svih onih postrojenja. On je dodao i da je pristanište kapitalno važno za gradnju bloka B3, jer će se preko njega vršiti isporuka svih velikih delova opreme, koji će biti deo gradnje bloka B3, koji ostaje prioritet. Grčić je rekao i da će novo pristanište omogućiti i to da se iz

dodao da je za EPS značajno to da će novo pristanište omogućiti da se iz Kostolca transportuje relativno mala količina uglja u termoelektrane „Nikola Tesla“ i objasnio da je to za EPS značajno, jer se radi o visokokaloričnom uglju. Početak transporta tog uglja on je najavio za najviše mesec i po dana.

Grčić je čestitao rudarima Drmna i Kolubare što su od 1.

Jedan od pet projekata prve faze kreditnog aranžmana: Pristanište u Kostolcu



Foto: Energija Kostolac

2017. Vrednost ovog projekta je 15,86 miliona dolara. Prostore se na oko 5,7 hektara, od čega je 2,6 vodene i 3,1 hektar kopnene površine.

Povodom završetka radova organizovana je svečanost na kojoj su prisustvovali i Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike, kao i Milorad Grčić, v. d. direktora JP EPS.

Kostolca transportuje izvesna količina visokokaloričnog uglja u TE „Nikola Tesla“, za najviše mesec i po dana.

Grčić je rekao i da je ovaj projekat isključivo namenjen za potrebe EPS-a, za potrebe transporta pepela, krečnjaka, odnosno transporta gipsa kao nusproizvoda prilikom odvijanja procesa odsumporavanja. On je

februara do 1. aprila uspeali da podignu proizvodnju uglja za 10 odsto, što na godišnjem nivou znaci da je u prvom kvartalu proizvedeno tri odsto više uglja nego u istom periodu 2018. godine.

Na godišnjem nivou, sa pristaništa „Kostolac“ otpremaće se i 50.000 tona opreme za „TE-KO Kostolac“ koja se doprema rekom, a dalje će se otpremati dramskim transportnim sredstvima do predviđene lokacije. Radove na izgradnji pristaništa „Kostolac“ izveo je konzorcijum koji čine beogradske firme „Akvamont servis“ i „Hidrotehnik hidroenergetika“, „Južna Bačka“ iz Novog Sada i smederevski „Tomi trejd“. Z. V.

Antić: Porasla proizvodnja uglja

Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike, rekao da je ceo projekat u Kostolcu realizovan od strane srpskih kompanija. Antić je dodao da je pristanište „Kostolac“ kapitalno važno za izgradnju bloka B3. „I menadžment EPS-a i ja ćemo se sada fokusirati na izgradnju Bloka B3, jer je to važno za dugoročnu stabilnost našeg energetskog sistema, rekao je Antić i dodao da je i pored veoma loših prognoza nekih krugova za njegovo poslovanje, EPS u prvom kvartalu podigao proizvodnju uglja za tri odsto, a proizvodnju električne energije za gotovo jedan.

Od remontne sezona u TE „Kostolac B“ zavisice spremnost postrojenja na jesen i zimu

Ulaganje u sigurnost i zaštitu životne sredine

Kostolac - Pouzdanost rada blokova zavisi od kvalitetno urađenih remonta, pri čemu je u Kostolcu posebna pažnja posvećena ulaganjima u zaštitu životne sredine. Visok stepen brige o postrojenjima omogućava da se broj neplaniranih zastoja svede na minimum, a planovi proizvodnje realizuju u celini, navodi izvor EPS Energija.

U sklopu predstojećeg remonta u TE „Kostolac B“, na bloku B2 biće implementirane primarne i sekundarne mere za redukciju azotnih jedinjenja, koje će u značajnoj meri uticati na smanjenje emisije ovih gasova. Energetika podrazumeva i proizvodnju električne energije

■ Ovogodišnji remont na bloku B2 trajaće oko šest meseci, a počće najverovatnije 1. jula

primarne mere za redukciju emisije azotnih oksida.

Na bloku B2 predstoji ove godine prvo implementacija primarnih mera, a zatim ugradnja sekundarnih mera za redukciju emisije azotnih oksida. Zbog velikog stepena tehničke složenosti, sekundarne mere izvešće se

jući u vidu dozvole i vreme za koje treba da ih izdaju nadležna ministarstva, ove godine neće biti završeni sekundarni radovi.

Završetak ugradnje sekundarnih mera biće 2020. godine, samim tim i konačna garancijska ispitivanja, biće završena u 2020. godini. Ove godine biće završene primarne mere na bloku B2, i garancijska ispitivanja. Reč je o velikom projektu koji će značiti i značajno angažovanje kompanija koje se bave ovom vrstom posla, rekao je Ilić. Treba pomenuti da će ove godine na bloku B2 biti urađen i kapitalni remont turbine.

Na bloku B1 biće realizovan standardni remont u trajanju



Ubuduća redukcija emisije azotnih oksida: Postrojenja u termoelektrani

i maksimalnu zaštitu životne sredine, što zahteva i osavremenjavanje svih segmenata postrojenja.

Ovogodišnji remont na bloku B2 trajaće oko šest meseci, odnosno 165 radnih dana. Predviđeno je da blok uđe u remont 1. jula. U okviru svih zahvata koji će biti urađeni, posebno se izdvaja ugradnja primarnih i sekundarnih mera za redukciju emisije azotnih oksida. Radi se o izuzetno složenom tehničkom zahvatu, koji je zahtevao brižljivo planiranje, rekao je Željko Ilić, direktor TE „Kostolac B“. Na bloku B1 u ovoj elektrani već su ugrađene

iz dve faze. U okviru sekundarnih mera imamo izgradnju novih objekata koje zahtevaju, dodatne dozvole za izgradnju. Konkretno, biće izgrađen rezervoar za reagens, koje je obaveza investitora, a sva ostala instalacija od rezervoara prema kotlu je obaveza izvođača radova. Ima-

od 30 radnih dana, tako da se remont bloka B1 i B2 preklapa oko 15 dana. Remont bloka B1 startuje 15. juna i traje do 15. jula, a od izuzetnog značaja je preklapanje koje će trajati 15 dana, što omogućava da se obavi i remont zajedničkih postrojenja.

EPS Energija i Z. V.

„General Electric“ sređuje turbinu

Posao za remont turbine na bloku B2 je dobio „General Electric“ i za to je potpisan ugovor. Veliki posao je i zamena dela međupregrežaca 1, kao i zahvati u kotlu koji se radi na višim kotama. Aktivnosti su brojne a poslovi složeni za ovaj remont na bloku B2. Sve to uslovljava da se remont radi sa visokim stepenom koordinacije svih angažovanih, i naših zaposlenih i izvođača radova. Potpisan je ovih dana i ugovor za opremu za napojne pumpe. Imamo i standardne zahvate, koje ćemo uraditi u sklopu remonta na ovom bloku, rekao je Ilić.

„GRADIMO ZAJEDNO“ U PETROVCU NA MLAVI

Petrovac na Mlavi - Zahvaljujući povoljnim vremenskim prilikama, tokom prethodne nedelje otpočeli su radovi na rekonstrukciji i izgradnji trotoara u Ulici Srpskih vladara od marketa „Grin“ do kružnog toka u centru Petrovca na Mlavi. Ovim projektom planirana je rekonstrukcija postojećeg trotoara kao i izgradnja novog trotoara sa suprotne strane kolovoza. Sredstva za realizaciju projekta obezbeđena su kroz program „Gradimo zajedno“ Ministarstva privrede i iz budžeta Opštine Petrovac na Mlavi. Z. V.



Rekonstrukcija ulice Srpskih vladara

Preminula dvogodišnja devojčica u bolnici

Slučaj trovanja ili alergije



Čekaju se rezultati obdukcije: Opšta bolnica u Požarevcu

Požarevac - U Opštoj bolnici u Požarevcu u utorak uveče preminula je dvogodišnja devojčica A.K. iz Požarevca, a prvo je saopšteno da se to desilo najverovatnije zbog trovanja mišomorom, kojeg je sama pojela.

Nju je majka dovela u bolnicu dan ranije, u veoma teškom stanju, izbijala joj je pena na usta, a kasnije je i preminula. Uviđajem na licu mesta, policija je pronašla spomenute granule

mišomora, ali će se uzrok smrti pouzdano znati nakon završetka obdukcije koju je naložio viši javni tužilac. O ovom slučaju obavešten je i Centar za socijalni rad, Preminula devojčica živela je sama sa majkom, a njen otac živi u Beogradu.

Majka devojčice koja se navodno otrovala u kući u Požarevcu krivi lekare za smrt deteta. Ona je promenila prethodnu priču tvrdeći da njena

kćerka nije dirala mišomor, već da je imala alergijsku reakciju na jagode. I rodbina stradale devojčice negira da je iko od njih pomenuo lekarima mišomor i za smrt deteta krive isključivo doktore, zbog pogrešne dijagnoze i lečenja. Kako tvrdi porodica, devojčici je pozlilo od infuzije. Inače, porodica koju je zadesila tragedija živi od socijalne pomoći. O devojčici su brinule majka i baka. **M. V.**

Muškarac izbo ženu nožem u zgradi pošte u Kučevu

Policajac sprečio tragediju

Kučevo - U zgradi pošte u Kučevu ranjena je S. Z. (38) kojoj je, pod još nepoznatim okolnostima, više uboda nožem u predelu vrata, lica i grudnog koša zadao bivši emotivni partner Lj. P. (54). Prema saznanjima novinara portala „e-kucevo“, veću tragediju je sprečio pripadnik Policijske stanice u Kučevu koji se, baš u vreme izvršenja

brutalnog nasrtaja, nalazio na dužnosti u blizini Pošte. Žena je zbog povreda primljena u požarevačku bolnicu i nije životno ugrožena.

Direktor Opšte bolnice u Požarevcu dr Danko Nikolić, izjavio je da je, nakon ušivanja i saniranja rana, stradala žena poslata na Očnu kliniku u Beogradu zbog povrede oka. Po nalo-

gu Višeg javnog tužilaštva u Požarevcu, napadaču je određeno zadržavanje do 48 sati. On je osumnjičen za ubistvo u pokušaju. Uz krivičnu prijavu, biće priveden tužiocu, saopštila je policija. Pripadnici MUP-a u Kučevu uhapsili su Lj. P. (1964), zbog postojanja osnova sumnje da je izvršio krivično delo ubistvo u pokušaju. **Z. V.**



Baraka u kojoj se desilo ubistvo

Optužen za ubistvo

Požarevac - Više javno tužilaštvo podiglo je optužnicu protiv T. L. (51) iz Požarevca zbog sumnje da je 24. januara ove godine ubio Živoslava Živojinovića (60), tako što ga je na smrt pretukao metalnom šipkom. Ovom zločinu prethodila je svađa osumnjičenog i njegove žrtve, koja je prerasla u tuču, a onda i u zločin. Za krivično delo ubistvo za koje se on tereti, predviđena je kazna od pet do 15 godina zatvora. **M. V.**

okrivljenog. D. J. (67) iz Rašanca, opština Petrovac na Mlavi, zbog opravdane sumnje da je izvršio krivično delo nedozvoljena proizvodnja, držanje, nošenje i promet oružja i eksplozivnih materija. **M. V.**

U kući krio kanabis

Požarevac - Više javno tužilaštvo u Požarevcu je nakon sprovedene istrage podiglo optužnicu protiv okrivljenog M. T. iz Požarevca (36), zbog opravdane sumnje da je izvršio krivično delo neovlašćena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga. Optužnicom je okrivljenom stavljeno na teret da je u kući porodičnog domaćinstva u kojoj živi u Požarevcu, neovlašćeno držao radi prodaje opojnu drogu kanabis u količini od 1.229,3 grama. **M. V.**

Uoči najavljenog mitinga opozicije u Beogradu Protest u Požarevcu

Požarevac - Večeras u 19 sati, dan uoči velikog mitinga u Beogradu pod sloganom „Protiv otmičara države“ u pod starom parolom #1 od 5 miliona, najavljeno je okupljanje nezadovoljnih građana u Požarevcu.

Na protestu bi trebalo da govore samostalni poslanik u skupštini Srbije Marinika Tepić, pokretač inicijative „Mame su zakon“ Tatjana Macura i osnivač Građanskog demokratskog foruma Zoran Vuletić. Okupljanja

Srbiju i što ne želite da menjate državu u kojoj ćete živeti, već sistem i mehanizam koji vlada decenijama. Menjaju se partije, pojedinci u vlasti, direktori javnih preduzeća... a u stvari sve ostaje isto. Samo što u tim promenama neki postaju bogatiji no što su bili. I što za služuju... Zar i naša deca ne bi trebala shodno svom znanju i stečenim diplomama da budu na nekim bitnim mestima? A ne da i pre završene škole samo sanjaju o odlasku odavde.

Naša krmača je „nadmašena“

- Pitaju me često zbog čega Krmača više ne izlazi, a ja im objašnjavam da nešto tako smešno i cirkusno kao što su neke današnje dnevne novine, ni jedne ozbiljne satirične novine ne mogu nadmašiti. Onaka čuda i prostote koje danas možete videti na naslovnicama mnogih tabloida, moj civilizovani mozak ne bi mogao da zamisli u Našoj Krmači, bio je jedak Savković

građana održavaju se od 25. januara svakog petka, a u Požarevcu ovo će biti 12. protest.

Prethodnog petka protestni skup u Požarevcu je okupio više stotina nezadovoljnih građana. Građanima se tada obratio poznati srpski režiser, više puta nagrađivan inostranim nagradama, za svoje dokumentarne filmove, Boško Savković, koji je široj javnosti poznatiji kao tvorac i urednik čuvenog

Prisutnima se obratio i Ivan Pacula IT stručnjak i preduzetnik iz Kostolca - Gospodo iz gradske vlasti, rekli ste da je „ključ razvoja konačno u vašim rukama i da ne smete da se igrate sa njim i ispustite ga. U vreme zabrane zapošljavanja zaposlili ste više stotina vaših poslušnika i članova. Trotoari polomljeni, ulice u rupama, smeća na sve strane. Ništa ne završavate u roku, naglasio je Pacula i pitao: „Zašto ob-



Boško Savković na protestu u Požarevcu

satiričnog lista „Naša Krmača“, koji je nastao na protestima 1996-97 godine. Savković se građanima obratio u svom prepoznatljivom stilu.

- Otkud vi na ulicama svog grada? Da li vas muči nešto? Kakve vi probleme imate? Ima li pored vas još onih koji bi došli, ali se plaše. Vaših poznanika, komšija, rođaka... Siguran sam da ih ima. Zašto se plaše da dođu? Da ih ne snime kamere, da ih neko ne otkuca šefu, upravniku smene... Poručite im da strah razdire um... Ja mislim da znam zašto ste ovde. Ovde ste zato što volite

manjujete narod? Gde vam je ta vaša industrijska zona i investitori koji ulazu u grad? Gde su vam tih hiljadu radnih mesta koja ste najavljivali? Da li su to, ustvari, samo 40 radnika, kojima nisu isplaćene zarade tri meseca? Ne vidimo mi ovde nikakav razvoj, osim razvoja članova SNS koje ste postavili na razna izmišljena radna mesta. Gospodo iz gradske vlasti, nemate vi ključ razvoja, ne znate ni kako se koristi, izgubili ste ga, zaključio je svoj govor Kostolčanin Ivan Pacula.

M. Veljković

Savet za bezbednost saobraćaja

Saniranje „crnih tačaka“

Požarevac - Savet za bezbednost saobraćaja grada Požarevca planira da nastavi sa saniranjem crnih tačaka u gradu i dalje u 2019. godini kao i rehabilitaciju trotoara i postavljanje zaštitnih ograda u Porečkoj, Dunavskoj i Hajduk Veljkovoj ulici a sve u cilju povećanja bezbednosti u saobraćaju kako vozača tako i pešaka. Predsednik saveta za Bezbednost saobraćaja u Požarevcu Dragan Stanojević još jednom je istakao da

se sredstva za ove radove obezbeđuju od kazni nesavesnih vozača koji ugrožavaju bezbednost svih učesnika u saobraćaju. Sve ove izmene kao i rehabilitacija trotoara radiće se i u Kostolcu. Još jednom je napomenuto da je najbitnija bezbednost pešaka ali i svih drugih učesnika u saobraćaju a sve ovo se radi kako bi se građanima skrenula pažnja da svi učesnici u saobraćaju moraju da budu pažljiviji. **Z. V.**

UKRATKO

Železničara pregazila lokomotiva

Požarevac -

Neuobičajena nesreća na železnici dogodila se kada je radnik „Železnice“ Dragan R. (41) poginuo je u Požarevcu. Nesreća se dogodila u petak, 5. aprila, u 15.50 sati. Prema prvim saznanjima, do nesreće je došlo prilikom manevrisanja kada je Dragana udarila i usmrtila lokomotiva. Povodom detalja i okolnosti ove nesvakidašnje nesreće uskoro će se izjasniti nadležni iz železnice i istrage. **Z. V.**

Krio oružje i municiju

Požarevac - Više javno tužilaštvo u Požarevcu je nakon sprovedene istrage podiglo optužnicu protiv

Ovogodišnje Glumačke svečanosti u Požarevcu donele novi kvalitet i junake

Jelisaveti Seki Sablić statua „Milivoje Živanović“

■ Nagrada dodeljena za tumačenje lika Bogdanke u predstavi Jugoslovenskog dramskog pozorišta „Vrat od stakla“, po tekstu Biljane Srbljanović i u režiji Jagoša Markovića



Duhovita i neustrašiva: Seka Sablić nakon dodele nagrade

Požarevac - Jelisaveta Sablić je laureatkinja 24. Glumačkih svečanosti „Milivoje Živanović“ za tumačenje lika Bogdanke u predstavi Jugoslovenskog dramskog pozorišta „Vrat od stakla“, po tekstu Biljane Srbljanović i u režiji Jagoša Markovića, održanih u Požarevcu u počast bardu srpskog glumišta rođenog u ovom gradu, pa je popularnoj Seki pripala statueta slavnog glumca.

Tanja Bošković, predsednica stručnog žirija, u obrazloženju nagrade ističe da je Seka Sablić svojim raskošnim talentom i evidentnim ogromnim pregnućem iznedrila ulogu koja je dragoceni gradivni element onog najboljeg u savremenom pozorišnom stvaralaštvu, a time i u kulturi.

- Vrlo sofisticirano, slojevito, temeljno i vulkansko, kreirala je Seka Bogdan-ku, duhovitu, resku i naoko neustrašiv-

vu. Svakim gestom ove vanredne glumačke kreacije Seka Sablić, između ostalog, snažno pulsira raspetost čoveka na istorijskoj vetrometini i nekad i sad, a strah me je reći, i u budućnosti. U zanosnoj pozorišnoj igri uz izvanredne kolege, to treba istaći, Seka Sablić je svojom Bogdankom, još jednim biserom u svojoj, kvantitetom i kvalitetom raskošnoj karijeri, iznedrila DNK naših života, naših sudbina, našeg vremena, i iznova otvara pitanje kakvi su to sistemi zaključno sa ovim današnjim, i kojima

se kao veliki greh ispostavlja malo žudnje za životom, rekla je Tanja Bošković.

Nakon dodele nagrade, laureat 24. glumačkih svečanosti Seka Sablić je izjavila da je na poseban način zavolela lik Bogdanke, za koji je dobila ovu nagradu.

- Svega ovog ne bi bilo da nije Biljane Srbljanović, koja je napisala tekst, a koji toliko liči na naše živote, koji je ipak pozorište i da u njoj nisu glumci najbolji od najboljih. Najveće hvala publici koja dolazi u pozorište, koja aplaudira, jer je to za nas najveći poklon i najveća nagrada, rekla je Sablić.

Predsednik Skupštine grada Požarevca Bojan Ilić uručio je statueta sa likom Milivoje Živanovića, novčanu nagradu Komercijalne banke uručila je Danijela Kostić Todić, a potom je usledila i primopredaja simboličnog ključa grada, koji je tokom trajanja festivala bio u rukama predsednice stručnog žirija Tanje Bošković. Bojan Ilić je ovom prilikom izjavio da je duh teatra pet dana provejao gradom, „ne samo tokom predstava koje su nas redom opčinile, već i u periodu pre i nakon toga“.

- Jutra, prepodnevna i popodnevna bila su u Požarevcu među građanima obeležena komentarima i tumačenjima sinoćnjih predstava, kao i najavama onih večerašnjih. Uvaženi glumci i ljudi pozorišta, učinili ste tokom 24. Glumačkih svečanosti Milivoje Živanović da na trenutak zaboravimo svakodnevne brige, ali i da ih se podsetimo. Da se podsetimo mana i slabosti drugih ljudi, ali i sopstvenih, nateravši nas tako na razmišljanje. Kažu da je svet jedna velika pozornica, a mi smo na ovoj našoj, požarevačkoj, iz dana u dan gledali svet, naš ali i tuđi. Pokazali ste nam da je ljudska priroda ista u svakom kutku planete Zemlje i poslužili nam kao podsetnik da se moramo boriti da iz te svoje prirode odagnamo loše a prizovemo dobre osobine, rekao je Predsednik Skupštine grada Požarevca

U Sekinu čast, poslednje večeri, nacionalnog festivala posvećenog „njegovom veličanstvu glumcu“, 24. Glumačkih svečanosti „Milivoje Živanović“, „Atelje 212“ izveo je predstavu „Noćna straža“, rađenu po tekstu Fedora Šilija, a u režiji Borisa Liješevića. Z. V.



Centar za kulturu raspisao konkurs za neafirmisane bendove

Novčane nagrade za prve tri grupe

Požarevac - Centar za kulturu u Požarevcu raspisao je konkurs za neafirmisane bendove, za učešće na Majskoj gitarijadi „Memorijal Mile Veljković“, koja će se održati 2. maja na platou ispred „Moravske lagune“. Pravo učešća imaju demo bendovi iz svih krajeva Srbije.

Oni svoje prijave treba da dostave do 25. aprila na adresu majskogitarijada@zgmil.com. Uz prijavu, sa osnovnim podacima o grupi, treba poslati i tri autorske numere. Manifestaciju će činiti takmičarski revijalni deo, a nastupiće i specijalni gosti. Za tri prvoplasirana

■ Prijave za „Memorijal Mile Veljković“ valja predati do 25. aprila

rana benda, o kojima će odlučivati stručni žiri, organizator je pripremio novčane nagrade. Ova muzička manifestacija, koja se održava 38. put, od 2010. godine nosi ime po svom, tragično nastradalom osnivaču, poznatom novinaru Miletu Veljkoviću. M. V.

Danas se završava takmičenje amaterskih pozorišta

Četiri predstave u konkurenciji

Kostolac - U Kostolcu se danas, 12. aprila završava Smotra amaterskih pozorišta Braničevskog okruga, sedma po redu, na kojoj će se objaviti imena nagrađenih. U program ovogodišnjeg festivala uvršćene su četiri predstave: „Gospođa ministarka“ - AP „Branislav Nušić“ Malo Crniće, „Murlin Murlo“ - „Kreativni haos“ Smederevo, „Sumnjivo lice“ - AP „Bata Bulić“ Petrovac na Mlavi i „Čudo u Šarganu“ - AP „Milivoje Živanović“ Požarevac. Na zatvaranju festivala, u čast pobednika, kojem će pripasti plaketa „Željko Karan“, biće izveden projekat „Žene“ pozorišta „Vladimir Popović“ iz Vrbsa. Ovaj pozorišni festival zajednički organizuju Kulturno-sportski centar Kostolac i pozorište „Kastelum“. M. V.

Izložba umetničkog fotografa Stanka Kostića u Etnografskom muzeju

Građevinsko nasleđe i ornamenti koji nestaju

Beograd - Izložba „Ornament - znakovi i ukrasi na kućama Braničeva“, autora Stanka Kostića, umetničkog fotografa otvorena je juče u Etnografskom muzeju u Beogradu, saopštili su organizatori.

Autor fotografijama želi da ukaže na kulturu graditeljstva i nasleđa ukrašavanja kuća sagrađenih između dva rata u Braničevskom kraju. Te kuće su u stanju propadanja, sklone su urušavanju, a ponekad ih i sami vlasnici ruše. Briga društva čini da ovo graditeljsko nasleđe bespovratno nestaje.

Na fotografijama su prikazane kuće u celini, kao i pojedinačni znakovni ukrasi i ornamentalna dekoracija. Osim fotografija, na izložbi se mogu videti predmeti i dokumenti koji ukazuju na očekivanja tadašnjih investito-

ra i majstora, a odnose se na gradnju i stil ovih kuća. U okviru pratećeg programa izložbe 18. aprila u 13 časova biće održan razgovor na temu značaja graditeljskog nasleđa, u kome će učestvovati naučnici i drugi stručnjaci različitih profesija. B. D.



Jaka konkurencija: Sa završne svečanosti

Monografija posvećena Glogovcu

Prerano preminuli glumac Nebojša Glogovac je jedan od laureata Glumačkih svečanosti „Milivoje Živanović“. U okviru Glumačkih svečanosti u Centru za kulturu predstavljena je i monografija o Nebojši Glogovcu autorke Tatjane Nježić. Ona je na stranicama ove monografije uspešno dočarala životni i umetnički portret velikog glumca. Veliki doprinos knjizi dali su Nebojšine kolege i prijatelji, koji su u autorskim tekstovima na osoben način osvetlili njegov lik i delo. Čitaoci imaju priliku da pročitaju i autorizovane beleške Glogovca nastale u martu 1999. godine. Mnogo fotografija sa scene i iz privatnog života, potvrđuje lajtmotiv ove knjige - umetnik je ljubav na delu. Pored autorke, koja je novinarka i publicista, na predstavljanju monografije govorili su Aleksandar Milosavljević i dr Miroslav Radonjić, teatrolozi.

Opštinsko takmičenje recitatora

Žabari - U Žabarima je održano Opštinsko takmičenje recitatora, na kojem je učestvovalo 37 učenika, podeljena u tri kategorije - mlađi, srednji i stariji uzrast. U mlađem uzrastu prvo mesto osvojili su Anastasija Ilić, Saška Aleksić i Anđela Jovanović, drugo Emilija Misić, a treće Malen Stefanović. U srednjoj kategoriji prva tri mesta pripala su Lidiji Đorđević, Martinu Gramiću i Ani Pajić. Najbolja u starijem uzrastu bila je Marina Marić, dok su drugo i treće mesto zauzeli Marina Dinić i Ksenija Stojanović. M. V.